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Temat: Mnozenie sum algebraicznych.

Aby wyznaczy¢ iloczyn sum algebraicznych, mnozymy kazdy wyraz pierw-
szej sumy przez kazdy wyraz drugiej sumy, a nastepnie redukujemy wyrazy
podobne.

Przyklad 1
Wyznacz iloczyn (2z — 3) - (22 — 2z + 2).
,f';:_ —_
(22 —3) - (22 — 22+ 2) = 22(a” —20+2) - (.r 27 +2)=
S=—— " =2® 4’ +4x 32>+ 62 —6=
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Cwiczenie 1

Wyznacz iloczyn.

a) 3:3(;34+2;1:2—$— 1) c) (2 = 1)(z° —xz +1)

b) (z — 1) (2 + x4+ 1) d) (5 -3z +z2%)(z* - 1)

1. Wyznacz iloczyn. Podaj wspoélezynnik jednomianu najwyzszego stopnia.
a) 202(2® — 322 4+ Tx) ) (z+2)(42? —3z) ) (22 l)(2-:{:‘1—‘_'?:4—1)
b) —da*(23 =22+ 3) d) (32? — 22)(6x+6) f) (6—3z%—23)(z*—4)

2. Wyznacz iloczyn.

a) (2 +x— 1) (2> -z +1) d) (x — 1)(z+2)(x—3)

b) (22 — 3z 4 2)(2® + 4z — 3) e) 2z —1)(z+3)(2x — 1)

¢) 22+ +1)(2? -z - 1) f) (z+3)(2z+4)(z+4)
Zad 2f)

(x+%j(2x+4)(x+4)=(2x2 +4x+x+2Xx+4):2x3 +8X% +4xX% +16X+ X* +4X+2X+8=

=2x> +13x% +22x +8

Wymnazamy 2 pierwsze nawiasy a nastepnie w kolejnym kroku wymnazamy przez trzeci
nawias, nastepnie redukujemy wyrazy podobne.



